

Consorzio Bonifica di Paestum

Provincia di Salerno

DELIBERAZIONE DELLA DEPUTAZIONE AMMINISTRATIVA N. 608/2023 del 19/10/2023

OGGETTO: Liquidazione fattura fornitore: Cantalupo Carburanti

Il giorno 19/10/2023 alle ore 17:00, nella sede consortile, regolarmente convocata, si è riunita la Deputazione Amministrativa con l'intervento dei Sigg:

ROBERTO CIUCCIO
ALFONSO MATRONE
LUIGI CILIBERTI
CARMINE FRUNZO
GIOVANNI IANNELLI
GIOVANNI TEDESCO
VERONICA MONDANY MORELLI

PRESENTI	ASSENTI
Р	
Р	
Р	
Р	
Р	
Р	
Р	

Presenti: 7 Assenti: 0

Assiste: GUIDO CONTINI - Direttore

Presiede: ROBERTO CIUCCIO - Presidente

Il Presidente, constatata la legalità del numero degli intervenuti e visto l'art.26 dello Statuto mette in discussione l'argomento in oggetto.

Esito: Approvata

Assistono, senza diritto al voto, ai sensi dell'art.34 dello Statuto:

Sono assenti i Sigg.:

Giustificano l'assenza i Sigg.:

LA DEPUTAZIONE AMMINISTRATIVA

- PREMESSO che:
- con deliberazione della D.A. n. 401 del 12.08.2021, a seguito di esperimento di procedura di gara è stata affidata, in via definitiva, alla ditta Cantalupo Carburanti s.r.l. la fornitura di gasolio agricolo e per autotrazione a servizio del parco mezzi del Consorzio Bonifica di Paestum;
- DATO ATTO che:
- Il responsabile del procedimento, nominato con delibera della D.A. n. 305 del 17.06.2021 è l'Ing. Guido Contini, Direttore del Consorzio;
- Il CIG assegnato alla presente procedura è il seguente: 880680033BE;
- RITENUTO che:
- il servizio è stato svolto secondo le attese del Consorzio e controllato dai vari operatori responsabili dei singoli automezzi;
- CONSIDERATO che:
- la ditta Cantalupo Carburanti s.r.l. Via Marconi, 37 Agropoli (SA) ha presentato fattura n. 2054 del 17/10/2023 per fornitura di L 4500 di gasolio agricolo BTZ 0,001% per l'importo di € 4.745,45 oltre IVA di € 474,55 per un totale di € 5.220,00;
- in ottemperanza alla normativa vigente, le fatture consequenziali alle forniture sono assoggettate a split payment con IVA non incassata dal cedente ai sensi dell'art. 17 ter del DPR 633/72;
- il Consorzio trovasi in regime di fatturazione elettronica di cui al D.Lgs. 05/08/2015
 n.127 e pertanto il Codice Destinatario risulta il seguente M5UXCR1;
- è necessario liquidare la fattura prodotta dalla ditta Cantalupo Carburanti s.r.l. Via Marconi, 37 Agropoli (SA) per un importo compreso IVA pari ad € 5.220,00;
- PRESO ATTO del parere di regolarità tecnica reso dal Direttore dell'Ente ing. Guido Contini;
- PRESO ATTO del parere di regolarità contabile reso dalla dott.ssa Daniela Gregorio, Capo Settore Ragioneria e Patrimonio;
- ATTESA la propria competenza ai sensi del vigente statuto;
- a voti unanimi espressi secondo le forme di legge;

DELIBERA

- la premessa forma parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- di liquidare la fattura presentata dalla ditta Cantalupo Carburanti fattura n. 2054 del 17/10/2023 per l'importo di € 4.745,45 oltre IVA di € 474,55 per un totale di € 5.220,00;
- di imputare la spesa ad apposito mastro di budget n. 4.1.0.05 Carburanti, come da indicazione del Capo Settore Ragioneria e Patrimonio, dott.ssa Daniela Gregorio;
- di demandare al Presidente ogni consequente adempimento.



Consorzio Bonifica di Paestum

Provincia di Salerno

DELIBERAZIONE DELLA DEPUTAZIONE AMMINISTRATIVA

OGGETTO: Liquidazione fattura fornitore: Cantalupo Carburanti

Il Responsabile del SETTORE RAGIONERIA PATRIMONIO, sulla proposta di deliberazione in oggetto:

- in ordine alla regolarità contabile, esprime il seguente parere: FAVOREVOLE
- attesta, altresì, che non sussistono situazioni di conflitto d'interesse in capo allo scrivente firmatario in relazione al presente atto

Note:

Capaccio Paestum, 18/10/2023

Responsabile del SETTORE RAGIONERIA PATRIMONIO

DANIELA GREGORIO



Consorzio Bonifica di Paestum

Provincia di Salerno

DELIBERAZIONE DELLA DEPUTAZIONE AMMINISTRATIVA

OGGETTO: Liquidazione fattura fornitore: Cantalupo Carburanti

Il Responsabile del SETTORE ORGANI AMMINISTRATIVI / UFFICIO DIREZIONE, sulla proposta di deliberazione in oggetto:

- esprime il seguente parere: FAVOREVOLE
- in ordine alla regolarità tecnica del presente atto ed attesta la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa
- attesta che non sussistono situazioni di conflitto d'interesse in capo allo scrivente firmatario

Note:

Capaccio Paestum, 18/10/2023

Direttore

GUIDO CONTINI

la seduta viene tolta alle ore 17:30 Letto, confermato e sottoscritto.

Presidente
ROBERTO CIUCCIO

Il Segretario GUIDO CONTINI

ATTESTAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente deliberazione, viene affissa in pubblicazione all'Albo Pretorio ai sensi dell'articolo 31 dello Statuto, per 15 giorni consecutivi.

Capaccio Paestum, 03/11/2023

ATTESTAZIONE DI ESECUTIVITA'

Visti gli atti d'ufficio si attesta che la presente deliberazione:

- E' divenuta esecutiva il giorno 13/11/2023, decorsi 10 giorni dalla pubblicazione..

Capaccio Paestum, 03/11/2023